



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 14. svibnja 2017. – May, 14 2017. ■ br. No. 20

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish
Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

5. USKRSNA NEDJELJA ISUS – PUT, ISTINA I ŽIVOT



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 14. svibnja – Sunday, May 14**5. USKRNSNA NEDJELJA**

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Marijan Stipanov *Nevjesta Marija*
† fra Mladen Čuvalo *Vlado Kundid i ob.*
† Branko i Karmela Dobrila *kći Jasna Dobrila*
† Ante Kraljević *Davor Jukić i ob.*
† Mira Marić *Davor Jukić i ob.*
† Mira Marić *ob. Čorluka*
† Luka i Kaja Komšić *sin Vinko*
† Tomislav Grbić *Mladen Šango i ob.*
† Marija Katuša *Zoran Grgurović i ob.*
† Tonka Milardović *ob. Čorluka*
† Ante Glavan *supruga Anita i sinovi*
† Mara Kalinić *ob. Čorluka*
† Ante Kraljević *ob. Čorluka*
† Alojzije Topalović *Vjera Peša i ob.*
† Desa Ivančić *suprug Josip*
† Tereza Ledenko *Josip Ivančić i ob.*
† Slavko Perić *Stipo Petrušić*
† Steven Galić *roditelji*
† Alojzije Topalović *Stipo Petrušić*
† Ante Dotur *Josip Ivančić*
† Prena Djokaj *Senka Ivanković*
† Janja Ilić *Senka Ivanković*
Za svoje pokojne *Stipe i Erika Galić*
Za pokojne iz ob. Petrušić i Andričić *Stipo Petrušić*
Za žrtve „Križnoga Puta“ *Domobran New York*
Za žrtve „Domovinskog rata“ *Domobran New York*
Osobna nakana *Vjera Peša*

10:00 a.m.

† Anthony Jurković *brat Petar*

11:00 a.m.**Misa za župljane**

Ponedjeljak, 15. svibnja – Monday, May 15

Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 16. svibnja – Tuesday, May 16

8:00 a.m.

† Marija Katuša *Ljubo i Šima Perić*

Srijeda, 17. svibnja – Wednesday, May 17

8:00 a.m.

† Ketii Jonlich *Maria*
† Mijat Škara *ob. Mladen Šango*
† s. Donata Tarabokija *ob. Pinjušić*
† George Matešić *ob. Pinjušić*
† Valter Matešić *ob. Pinjušić*
† Mira Marić *ob. Pinjušić*
† Mira Marić *ob. Pinjušić*
† Stjepan Obak *Marica Jukić i ob.*
† Mira Marić *ob. Mate Mišetić*
† Tomislav Mikrut *ob. Mate Šuto*

† Marija Katuša *ob. Mate Šuto*

† Marko i Mila Šuto *sin Mate i ob.*

Četvrtak, 18. svibnja – Thursday, May 18

8:00 a.m.

† Nedjeljko i Ivka Miškić *sin Josip*

Petak, 19. svibnja – Friday, May 19

8:00 a.m.

† Mara Kalinić *Ljubomir i Danica Begonja*

Subota, 20. svibnja – Saturday, May 20

8:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*

Nedjelja, 21. svibnja – Sunday, May 21**6. USKRNSNA NEDJELJA**

9:00 a.m.

† Olga Sinovčić *suprug Ljubo*
† Olga Sinovčić *kći Helena i ob.*
† Ana Sinovčić *brat Ljubo*
† Steven Galić *roditelji*
† Stjepan Pinjušić *roditelji*
† Marija Ljucović *kći Elizabeta*
† Mira i Gospava Šalinović *sin Željko*
† Edna Hoffman *Maria Ivković*
† Marija Katuša *ob. Čorluka*
† Marija Katuša *ob. Slobodan Marić*
† Mira Marić *ob. Slobodan Marić*
† Mijat Škara *ob. Slobodan Marić*
† Ante Kraljević *ob. Slobodan Marić*
† Vencel Perić *sin Ljubo Perić*
† Luka i Stana Marić *kći Šima Perić*
† Tomo i Mira Marić *Ljubo i Šima Perić*
† Ivica Svilić *Ljubo i Šima Perić*
† Mara Kalinić *Ivan Vrdoljak i ob.*
† Jasna Krželj *Ivan Vrdoljak i ob.*
† Giacomina Morin *Mara Cindrić i ob.*
† Ante Dotur *Ivan Cindrić i ob.*
† Drago Mostarac *supruga Mara*
† Božo, Kata i Anđa *Mara Mostarac*
† Janja Ilić *Dragica Katava*
Za sve pokojne iz ob. Ilić *Dragica Katava*
Za pokojne iz ob. Katava *Dragica i Pero Katava*
† Sinon Kevin O'Halloraw
† Gabrijela Šimat *Zbor sv. Cecilije*
Za sve †† članove Zbora sv. Cecilije *članovi Zbora*
† Ivica Bojić *Željka Miloš i ob.*
† Nikica Miloš *Željka Miloš i ob.*
† Tončo Zovko *rodica Nada Bošnjak*
Osobna nakana *Josip Bošnjak*
Osobna nakana *Ivan i Kata Dadić*

10:00 a.m.

† Maryln i Joseph Dugandžić *Helen Dugandžić*

11:00 a.m.**Misa za župljane**

„ŽIVIMO LI U KUĆI STRAHA?“



■ *Apostoli i učenici morali su najprije vježbati se u vjeri i povjerenju. Kad je njima darovana snaga Duha Svetoga, i kad je nestalo straha pred smrću i uskrsnućem Isusovim, postali su slobodni za Božju svemogućnost i otvorili su se ljubavi. Molimo blaženu Djevicu Mariju, majku svih vjernika, da nas osposobi za vjeru i povjerenje-svaki dan sve više. Tada ćemo imati blaženo iskustvo onoga što znači kad Isus Krist kao naš Gospodin kaže o sebi: "Ja sam Put, Istina i Život... Tko je vidio mene, vidio je i Oca."*

Sasvim odlučujuće pitanje našega života glasi: Kamo ide naš put? Što je cilj našega života i kako postizemo taj cilj? Ako je pravac u skladu i mi znamo zašto smo na zemlji, tada imamo pouzdanje i ne trebamo se bojati. Inače lutamo doslovno tamo amo, kao ovce, koje su izgubljene i ne znaju više izići i ući. Evanđelje ove nedjelje pokazuje nam cilj i daje nam pravac. Bog sam pokazuje nam u svome Sinu Isusu Kristu put i upravlja kao dobri pastir naše srce k cilju vječne radosti u zajedništvu s Bogom.

Isus bi htio probuditi čežnju prema vječnome - prema Bogu, prema nebeskom kraljevstvu - u srcima svojih učenika. On stoga govori o nebeskim stanovima koje im priprema kad se vrati k Ocu. Isus je te riječi govorio još prije svoje smrti na križu, i učenicima je još nepoznato kako će se Isusov povratak njegovom Ocu ostvariti. Oni nisu mogli sebi predočiti kako će se sve to odigrati što je Bog u svome spasiteljskom planu odlučio. Smrt i uskrsnuće Isusovo za njih još nisu tema, i kada oni dotično nagovještavanje i proročanstvo iz usta Isusovih čuju, to ne razumiju.

Stoga je Toma, apostol, nakon Isusovih riječi smeten i pita: "Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?" Odgovor Isusov je poziv na vjeru i povjerenje. On ide k Ocu u nebo i učenicima je po svojoj osobi već objavio Oca. Jer on je u Ocu i Otac u njemu. To jedinstvo Oca, Sina i Duha Svetoga u jednom i jedinom božanskom biću je nešto, što nam samo Bog sam može saopćiti, i objaviti. Mi možemo tu istinu samo u vjeri prihvatiti. Stoga je Isusov poziv apostolima i nama, vjerovati što je on objavio. On kaže o sebi: "Ja sam Put, Istina i Život; nitko ne

dolazi Ocu osim po meni." Nisu li to neshvatljive riječi? U ustima samo čovjeka one bi bile drskost i ludilo. Samo utjelovljeni Sin Božji mogao je tako govoriti; i on to govori u punoj istini.

Da, Isus Krist je stvarno put: jer Bog je u utjelovljenju svoga Sina sagradio most prema nama, i mi trebamo stupiti na taj most ako želimo doći k njemu. Tu spasonosnu ponudu Božju ne vrijedi odbiti. Smijemo se veseliti da nam je Bog u svome Sinu Isusu otvorio siguran put. Mi kao ljudi nemamo pravo na taj dar; on je nezaslužan, upravo "milost".

Ipak u svojoj bezgraničnoj ljubavi nudi nam se Bog u svome Sinu Isusu Kristu kao put u vječni život. Tada Isus Krist kaže o sebi da je on Istina. On je istina u osobi: to ne može nijedan veliki osnivač vjere kazati o sebi. Samo istinski i jedini Sin Božji govori tako s punim pravom. Na njemu smijemo graditi ako mu se u vjeri sasvim povjerimo. On ne može i ne će voditi u zabludu. Čovjek u dubini svoga srca glada za istinom i ljubavlju. U Isusu Kristu svima nama je darovano za čim čežnemo; sam Bog nam se nudi kao istina, koja nas čini blaženima u ljubavi.

Stoga nadodaje Isus Krist i treći izričaj o samome sebi, da je on Život. Da, Bog je naš život. Od njega smo primili život; nošeni smo od njegove ljubavi i providnosti i u nebu nam je pripremljen vječni stan u blaženoj besmrtnosti. "Život u punini" obećava nam Gospodin, ako mu se posve povjerimo.

VJENČANJE

Jučer su sakrament ženidbe sklopili:

- **Brian J. Garbarine** (Joseph i Linda r. Crafton)
i **Lucija Landeka** (Jure i Ljubica r. Dumančić)

Kršćansku ženidbu žele sklopiti u subotu 20. svibnja u 2 pm:

- **Matthew LaRoche** (Michael i Helen r. Wirmusky)
i **Ivana Perić** (Ljubomir i Šima r. Marić)

Neka im je sretno i blagoslovljeno.

KRŠTENI

Kroz protekli tjedan u našoj Zajednici su kršteni

- **Amelia Marie Luburić**

(Ivan Luburić i Katarina Peližota)

- **Navi Luka Grbić**

(Steve Grbić i Meagn Lynnette Thompson)

Novim članovima naše velike kršćanske obitelji želimo dobrodošlicu, a njihovim roditeljima i kumovima Božji mir i blagoslov.

MAJČIN DAN

Svima našim majkama želimo sretan Majčin dan! Hvala vam što ste – majke!

Sinoć u 7 pm Hrvatska škola je imala priredbu povodom Majčina dana na kojoj su djeca plesom, pjesmom, svojim djelima i recitacijama iskazala zahvalnost svim našim majkama. Hvala svima koji su uložili svoj trud i svoje vrijeme; odboru Hrvatske škole, učiteljicama, učiteljima, roditeljima i djeci, te svima vama koji se nesebično darujete u radu naše Hrvatske škole.



Danas, u nedjelju **14. svibnja** pod svetom misom u **11:00 sati** molimo za za sve naše majke i u znak zahvalnosti dijelimo ruže nakon misnoga slavlja.

SUSRET ZA SREDNJOŠKOLCE

Danas, **14. svibnja**, nakon svete mise u 11 sati održava se susret za srednjoškolce u prostoriji iznad sakristije.

SPOMEN NA BLEIBURG



Svibanj je mjesec kada se spominjemo velikih stradanja našeg naroda i molimo za žrtve koje su dale život za Domovinu. Ove godine obilježava se 72. godišnjica najvećeg stradanja našega naroda tj. Bleiburga i Križnog puta. Ovu nedjelju njegujemo spomen na te događaje i molimo za sve stradalnike i njihove obitelji. Molimo za prestanak ratova, mir u svijetu i nestanak mržnje među različitim nacijama, rasama, kulturama, narodima, jezicima...

PRVI ŽUPNI PIKNIK I PROSLAVA SVETOG ANTE

Nadamo se da se i ove godine vidimo na našem Prvom župnom pikniku prilikom proslave **svetog Ante Padovanskoga** na Hrvatskoj zemlji u New Jerseyu. Ove godine datum obilježavanja je **11. lipnja**.

Procesija s kipom sv. Ante započinje u **10:30 sati**. Nakon procesije oko jezera slijedi svečano misno slavlje u 11 sati. Na kraju mise djeca će primiti blagoslov po zagovoru svetog Ante.

PROSLAVA PRVE SV. PRIČESTI

Proslavu prve sv. pričesti ćemo imati u nedjelju **28. svibnja** pod misom u 11 sati. Djeca koja su se za to dovoljno pripremila po prvi put će primiti Isusa pod euharistijskim prilikama (u sv. hostiji) te na taj način postati aktivni sudionici žrtve Kristove – sv. mise.

Dragi roditelji, vrlo je važno da svoju djecu redovito dovodite na vjeronauk i sv. misu. Isto tako je važno da sa svojom djecom razgovarate o vjeri i s njima zajedno molite. Proba i ispovijed za prvopričesnike je u subotu **27. svibnja u 10 am**.

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

- 6. USKRSNA NEDJELJA -

Redari

Mate Kolanović, Jure Landeka, Ljubo Perić,
Kruno Pandžić, Jerko Brajdić

Ministranti

Izabela Erceg, Katarina, Nikolina i Valentina Goretta,
Martin i Luka Šunjić, Ariana Miketić,
Izabela Rudović, Emily Doskočil

Poslužitelji svete pričesti

s. Izabela i Robert Paša

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Nalazimo se u mjesecu svibnju koji je posvećen Mariji. Moleći Gospinu kronicu razmatramo otajstva Kristova i Gospina života, a ona nas potiče da i mi izgovorimo svoj *Neka mi bude po riječi tvojoj*. Pod Marijinu zaštitu stavljamo sve nas i naše obitelji, naš narod i našu Domovinu. Pronađite vremena za svoju obiteljsku molitvu. *Obitelj koja moli zajedno, ostaje zajedno.*

USKRSNI IZVJEŠTAJ

Na dnu crkve možete pronaći ovogodišnji uskrsni financijski izvještaj. Svima vama od srca zahvaljujemo na vašem daru. Ako smo nekoga preskočili ili pogrešno upisali, molimo vas javite nam to, pa ćemo što prije ispraviti. Još jednom – hvala svima!

CARDINAL'S APPEAL 2017.

Kroz Cardinal's Appeal i ove godine pomažemo projekte nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$16,000.00**. Do sada je **130 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar. Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Hvala svima koji su se već odazvali na ovaj poziv kao i onima koji će to tek napraviti!

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar vezano za čekove. Molimo vas: na svoje čekove napišite: **St. Cyril and Methodius Church**. U dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.). Hvala na razumijevanju!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

■ Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”



■ Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.

■ Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

■ Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.

■ Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Ako nekoga zagradite svojim vozilom, ostavite svoj broj na vidljivom mjestu. Hvala!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Svibanj - May	
14	Danica Jelić, Kathy Jurac, N. Kusturić, M. Lakošeljac, D. Pinjušić
21	Mirjana Alilović, Željka Miloš, Nada Mišetić, V. Škara, Z. Šango
28	Dorothy Barulić, Tončica Cohill, Ana Glavan, M. Hromin, U. Petrić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Svibanj - May	
14	Mirko Vrban
21	Olga Begić, Marija Sokić i Anđelka Šetka
28	Danica Jelić, Nedjeljka Kusturić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patr	203/869-5053

5TH SUNDAY OF EASTER

Now that we have entered our fifth week of Easter celebrations, you will have noticed that there has been a lot of Alleluia going on. We've been singing Alleluia during the introit and during the psalm responses, in hymns and before the gospel. For a while there, we were even singing Alleluia at the dismissal. In the monastery during Easter, the monks sing Alleluia every night before they go to bed. There's Alleluia all over the place. It's like a big truck of Alleluia overturned on Mason road and we've been up to our ears in it ever since. Yes, there's Alleluia everywhere.

And that's because for fifty days, we have been celebrating the resurrection - the paramount cosmological event that put us humans at the very center and source of the life of grace. "Of all the Christian mysteries," says Saint Leo the Great, "we know that the paschal mystery is the most important."

So we respond with the Alleluia, which is our song of triumph and joy. There is time, of course, for meditating on the sufferings of Our Lord. After all, Saint Paul instructs us always to "keep our eyes fixed on Christ crucified." And to be sure, no Christian church - no Christian home - is complete without that image. Adoration, thanksgiving, praise, blessing, all the basic impulses of the religious soul described by John in the Book of Revelation will be dissolved, he tells us, into this single expression religious devotion: "I heard what sounded like the loud voice of a great multitude in heaven saying: "Alleluia! Salvation, glory, and might belong to our God..then a second time: "Alleluia!" ...then the twentyfour elders and the four living creatures fell down and worshiped God who sat on the throne, saying, "Amen. Alleluia." ...and a voice coming from the throne said: "Praise our God, all you his servants, (and) you who revere him, small and great." And I heard something like the sound of a great multitude or the sound of rushing water or mighty peals of thunder, as they all said: "Alleluia!"

So do not let your hearts be troubled. Instead, let us praise God, singing Alleluia, for we have seen the Father. Let us praise him, as Saint Augustine says, by our acts and our words and our attitudes and our conversation and our speech and our whole life. Alleluia! Let us praise God!

Fr. Augustine Wetta, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- Nedjelja, **14. svibnja**
Majčin dan – Susret za mlade (srednjoškolci)
- Nedjelja, **14. svibnja**
Spomen na žrtve Bleiburga i Križnog puta
- Subota, **27. svibnja**
Prva ispovijed i proba za prvopričesnike
- Nedjelja, **28. svibnja**
Prva pričest
- Nedjelja, **11. lipnja**
Sveti Ante – Prvi župni piknik
- Nedjelja, **18. lipnja**
Hercegovački piknik
- Nedjelja, **27. kolovoza**
Velika Gospa – Drugi župni piknik

Svim majkama – sretan Majčin Dan!



Happy Mother's Day!



Upute za sakramente



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke.

Ako se radi o mještovitoj ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Ispovijed

Veliki blagdani u crkvenoj godini su lijepe prigode za ispovijed, pomirenje s Bogom i s ljudima. Veliki blagdani nisu jedine prigode za ispovijed – imamo čitavu godinu za to. Ako sagriješim i počinim kakav grijeh (veći ili manji), zašto čekati idući Božić ili Uskrs i tek se tada ispovjediti? Čekamo li tako s našim mobitelima, autima, grijanjem ili prozorima – kad se pokvare – čekamo li mjesecima prije nego li ih popravimo? Zar je važnije auto, mobitel, klima ili prozor od tvoje duše?

Priprema za ispovijed je također važan korak u pripremi za ovaj sakrament. Potrebno je preispitati svoju savijest i prisjetiti se gdje smo sve griješili (mišlju, riječju, djelom i propustom). Ispite savjesti možete pronaći i u našoj crkvi, na internetu, a postoje čak i mobilne aplikacije (apps) za pripremu za ispovijed. I našoj duši je potrebna redovna higijena.

To je sakrament svete ispovijedi. Valja nam imati na umu i na srcu da kad se pričešćujemo pod teškim (smrtnim) grijehom činimo još jedan teški (smrtni) grijeh: nepoštivanje Isusa prisutnog u svetoj Hostiji. Kao djeca učimo i kakav treba biti prije pričesti. 'Biti čist od svakoga grijeha, a osobito smrtnoga i ništa ne jesti i ne piti alkoholna pića sat vremena prije pričesti.'

Žrtva Bogu duh je raskajan, srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti...